

职工医保个人账户改革“破冰”

向全社会公开征求意见

新华社北京8月26日电(记者 屈婷 陈弘毅)国家医疗保障局26日在官网发布《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见(征求意见稿)》,就健全职工医保门诊共济保障,改革个人账户向全社会公开征求意见。

已有20多年历史的职工医保制度,实行统筹基金和个人账户相结合的制度模式。目前,我国职工医保参保人数约3.29亿人,职工医保个人账户累计结存8276亿元。个人账户在职工医保制度改革过程中曾发挥了重要作用,但随着时间推移,它对于参保人门诊保障不充分、共济保障功能不彰显的弊端逐渐显现,是新一轮医保改革必须啃下的“硬骨头”。

根据征求意见稿,职工医保个人账户改革“破冰”的关键点在于:职工医保个人账户依然保留,但增强了门诊共济保障功能。其中包括3项核心举措:一是建立完善普通门诊医疗费用共济保障机制,如普通门诊统筹覆盖全体职工医保参保人员,支付比例从50%起步等,还将逐步扩大由统筹基金支付的门诊慢特病病种范围;二是改进个人账户计入办法,在职职工和退休人员各有调整办法,具体标准由各省级医保部门指导统筹地区结合本地实际加以确定;三是规范个人账户使用范围,从参保人本人扩大到职工本人及其配偶、父母和子女,支付范围扩大为在医保定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零售药店购买药品、医用耗材发生的由个人负担的费用,并探索用来支付配偶、子女、父母参加居民医保等个人缴费。

此次改革也是贯彻落实《中共中央 国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》之举。作为新一轮医保改革的纲领性文件,意见提出,逐步将门诊医疗费用纳入基本医疗保险统筹基金支付范围,改革职工基本医疗保险个人账户,建立健全门诊共济保障机制。

医保专家指出,根据征求意见稿体现的改革思路,改革后的职工医保个人账户现有的钱不变,当期新计入个人账户的钱会“减少”,但“减少”部分其实是转化为加强门诊保障。事实上,由于门诊医疗费用报销水平提高,个人账户的使用范围拓宽,参保人的整体保障水平是提高了,医保基金的使用效率也将进一步提升。

目前,北京、上海、浙江、广州、青岛、厦门等地已相继开展了职工医保个人账户改革与门诊费用统筹的探索。中国劳动和社会保障科学研究院研究员王宗凡说,建立健全职工医保门诊共济的这一过程,将逐步推动参保人在基层医疗机构定点就医、按人头付费等,有助于从源头上激励基层医生、促进基层健康和慢病管理的开展。从这个意义上说,此次改革意义不仅在于提供更好更公平的门诊保障,更为医疗保险促进健康管理打开了一扇关键之门。

以强烈的敬畏之心 奋战到底

(上接第一版)但同时也要清醒地认识到,当前我省脱贫攻坚工作中还存在不少问题和不足,与高质量打赢脱贫攻坚战的要求相比,与广大人民群众期盼相比,还有一定差距。

勇攀高峰,最吃劲的是登顶时刻;接力奔跑,最关键的是最后冲刺。要看到,作为农村人口大省、贫困人口大省的河南,做好脱贫攻坚这篇大文章,与全国人民一道同步小康,补齐的是高质量发展的突出短板,夯实的是更加出彩的坚实地基,聚起的是奋勇争先的强大合力,是我们必须完成的政治任务、底线任务,是今年最重要的大考,等不得、松不得、输不得。为了这场伟大战役的胜利,我们已经连续奋战了无数个日日夜夜,最后一程的冲锋号已经吹响,召唤我们将剩下的堡垒一个又一个去拔除,剩下的山头一座一座去攻克。

距离年底还有120多天,剩下的每一天都是倒计时、圆梦日。脱贫攻坚,“没有任何退路和弹性”,越是时间逼近,越要牢记总书记的重托,把讲政治的弦绷得更紧。决战决胜,比拼的是意志的顽强性、坚韧性,思想上稍放松一寸,工作上就可能退一丈。如果满足于取得的成绩,认为任务大头落地、胜利唾手可得,就很有可能前功尽弃,使这么多年来心血和汗水付诸东流。脱贫攻坚,一头连着贫困群众

的热切期盼,一头连着伟大复兴中国梦,能够投身这场战役,是人生之大幸,无论这块硬骨头有多硬都必须啃下,无论这场攻坚战有多难都必须打贏,扎扎实实地跑好最后一棒,就能参与见证中华民族消除绝对贫困的历史一刻,就能在河南发展史上写下浓墨重彩的一笔。

时不我待,击鼓催征。我们要提升政治站位,扛牢政治责任,从确保全面建成小康社会的高度进一步增强使命感,从我省脱贫攻坚面临的艰巨任务中进一步增强责任感,从应对新冠肺炎疫情冲击中进一步增强紧迫感,要把推进脱贫攻坚与加强疫情防控、促进复工复产、实施乡村振兴战略、抓好“六稳”“六保”等统筹起来,带着对历史的高度负责,带着对群众的深厚感情,拿出焦裕禄同志的“三股劲”,保持“为山九仞,功亏一篑”的警醒,增强“行百里者半九十”的坚韧,以坚定决心和顽强意志践行初心使命、兑现庄严承诺,不突破、不松劲、不手软!

一部中华文明史,就是一部反贫困斗争史。只有在中国共产党领导下的新中国,才能让贫困彻底消失。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,只争朝夕,不负韶华,夺取脱贫攻坚全面胜利,交出新时代中原更加出彩的首份重量级答卷!

泉店煤矿:量效并举助力地方经济发展

(上接第一版)1—7月份,该矿通过修旧利废、材料管理、招议标降价等,节约资金1200余万元。

“人工打眼、放炮落煤,煤尘飞舞、脏脸累苦。”这是人们对煤矿企业的传统认知。如今,随着煤矿“四化”(机械化、自动化、信息化、智能化)建设的加速提档,矿井发生了翻天覆地的变化。在泉店煤矿,井下运输、提升、排水、供电、通风、压风等系统基本实现了自动化运行和远程

监控,部分场所实现了无人值守。

“我们正在全力推进智慧矿山建设,通过全流程再造,使煤矿的效能得到充分释放、提升,进而全面提高经济效益、管理效益、安全效益。”孟伟说。目前,该矿“主排水泵房自动化改造”“主煤流皮带自动化升级改造”两个子项目主体工程已经完工,矿井监测监控系统已经升级完成,“视频综合管理系统建设”中主煤流皮带沿线系统7月上旬已开始施工,“中心

机房及调度室建设”7月中旬开始施工,“综合自动化平台及万兆环网建设”正在进行现场调研、制订施工方案。

此外,该矿党委提出了“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的工作总基调,牢固树立党建工作“一盘棋”思想,坚持“党的一切工作到支部”,将党建软实力转化为企业发展硬实力,将政治学习与安全教育相结合,将主题教育与生产经营相结合,

将党建工作与企业发展相结合,实现了党建工作与中心工作的同频共振、良性互动、共同提升,点燃了高质量发展的“红色引擎”。

“下一步,我们将在严控风险、智能化建设、量效并举、模式创新、稳健发展上下功夫,以坚强有力的管理举措,努力完成2020年各项目标任务,积极服务地方经济社会发展!”孟伟表示。

劳动路贯通工程 (天宝路-永昌路)施工绕行通告

根据中共许昌市委、许昌市人民政府《关于加快推进2019年中心城区百城建设提质工程的意见》(许发〔2019〕3号),对劳动路进行道路改建,为保证劳动路贯通工程如期完成,确定劳动路(天宝路-永昌路)段于2020年9月1

日—2021年9月30日实施单向通行,允许机动车由南向北通行,禁止机动车由北向南通行。望广大市民群众提前选择出行路线。
许昌市公安局交警支队
魏都区劳动路贯通工程指挥部
2020年8月28日

禹州市国有工业建设用地使用权弹性出让拍卖出让结果公示

禹自规告字〔2020〕13号
经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2020年8月26日举办了1宗国有建设用地使用权公开拍卖出让活动,成交1宗,结果如下:
单位:(㎡)、亩、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2020)002	工业大道北侧(45380)南北大街西侧(45380)	68.07(39922)	59.88(39922)	工业用地	20	1065	禹州信息产业投资有限公司

禹州市自然资源和规划局 2020年8月27日

禹州市国有建设用地使用权网上拍卖公开出让公告

禹自规告字〔2020〕12号
根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》等有关规定,经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局决定在网上拍卖方式公开出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:
一、宗地基本情况和规划指标要求 单位:(㎡)、亩、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	绿地率容积率建筑密度	保证金起始价加价幅度
		总	净				
(2020)023	颍北大道北侧康城路西侧	78.39(52260)	33.96(22641)	居住用地	70	≥30% ≥1.0<3.5 <28%	3000 6011 不低于100

说明:地块具体位置以坐标为准
二、取得河南省信息安全电子认证中心授予的国有建设用地使用权网上挂牌数字证书资格的中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,在出让公告规定的期限内均可申请,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

联合竞买申请人需提交联合竞买协议。协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

凡参加本次网上拍卖出让活动的申请人,需先到河南省信息安全电子认证中心申请并办理数字证书(办公地址:许昌市东城区魏文路与学府街交叉口中原云鼎广场2号楼1813室,办公时间:8:00—12:00,15:00—18:00(夏),办公电话:0374-6050010)。

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让通过河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngjy.cn/)进行,按照“价高者得”的原则确定竞得人。

竞得人应在网上交易竞得入选后3个工作日内到禹州市公共资源交易中心(市党政综合大楼后楼中楼698房间)办理资格审查手续;通过资格审查后,按规定签订成交确认书。

四、本次网上拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。

申请人可于2020年8月28日至2020年9月16日登录河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngjy.cn/)下载获取或到禹州市公共资源交易中心(市党政综合大楼后楼中楼698房间)索取。

五、申请人可于2020年8月28日至2020年9月16日登录河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngjy.cn/)提交竞买申请,完成竞买资格申请。

取得竞买资格的竞买人,应根据网上交易系统随机生成的保证金银行账户,按时足额缴纳拟竞买地块的保证金(以资金划入网挂系统指定竞买保证金账户为准),逾期申请无效。土地竞买保证金名称应与竞买数字证书上的名称保持一致(联合申请的,应以竞买数字证书上单位的名义缴纳),否则缴纳款项无效,不具备竞买资格。因与银行系统对接会造成到账延迟,建议竞买人在竞买保证金缴纳截止时间前一天完成保证金的缴纳手续。缴纳竞买保证金的截止时间为2020年9月16日17时。

六、拍卖时间。
拍卖报价时间:(2020)023号地:2020年9月17日9时20分。

七、此次网上拍卖出让是网上申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。

八、其他需要公告的事项

(一)本次出让宗地竞得人须自取得《成交确认书》之日起10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》,并完全履行确认书和合同约定的所有义务。

(二)本次出让的(2020)023号地属城中村改造项目用地,竞买人在报名前需全面了解禹州市相关政策,涉及有关费用由买受人承担。

(三)资格审查:本次国有建设用地使用权网上拍卖出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁

声明

●许昌经济技术开发区长村乡双龙幼儿园的民办非企业单位登记证书(法人)统一社会信用代码(登记证号):52411000MJG3397742)丢失,声明作废。

●李海燕购买许昌超越汽车销售服务有限公司的SVW71421ET轿车的机动车销售统一发票(发票代码:141001920076,发票号码:04070523,金额:106400元,日期:2020年7月29日)丢失,特此声明。

●许昌实验中学的食品经营许可证副本(许可证编号:JY34110020035190)丢失,声明作废。

●孙红强(身份证号:411023197803171553)将许昌天明地产有限公司开具的收据(收据名称:车位款收据,收据金额:100000元,收据编号:5117824)遗失,声明作废。由此产生的一切后果与许昌天明地产有限公司无关。

●岳笑鹏(身份证号为411023199005267015)购买的华洋瑞泰置业有限公司金城湾小区7号楼东单元17层中户,合同面积115.66㎡,购房合同一式五份(合同编号为20142521),因本人原因不慎遗失两份,特此声明。

惠民消费季 强强联合 年度大展

许昌第18届金秋车展暨百城千店农行汽车节

活动时间:2020年9月4日-6日

活动地点:许昌职业技术学院体育馆(前进路与魏武大道交会处)

总冠名:中国农业银行许昌分行

主办单位:许昌报业传媒集团、团车网

特别赞助:渔东来冰煮鱼火锅 鸡公山山泉水

扫码领取车展门票

订车即享价值4680元大礼包

参展品牌(部分): BMW, TOYOTA, 新能源汽车, SUICK, 东风, 雪佛兰, 东风风行, KIA, 广汽本田, 广汽丰田, Haval, 北京现代, 红旗, 吉利汽车, JETTA, 上汽大众, MG, COWIN, 一汽马自达, 一汽奔腾, LYNK & CO, 长安汽车, BAOUJH, MAZDA, 长安马自达, WULING, WELTMEISTER, 威马汽车, 广汽传祺, 一汽-大众

咨询电话:0374-4396897 18937401961